Cemunap 18

DJleMeHTapHasi aHAJTUTHYECKAas reoMeTpusi apGUHHON MVIOCKOCTH M POCcTPaHcTBa 1

Bo Bcex 3amauax ¢uxcupoBan adduHHBIN penep. Yncna, crosmue B KPyIIIbIX CKOOKax, yalle BCEro
3aJ]af0T KOOPAMHATHI TOYKH MITH BEKTOPA.

1. Hanucars napameTpuueckoe ypaBHEHUE:

a) OPsIMOA, TPOXO/SIICH Yepe3 TOUKY ¢ KoopauHaramu (2, —1) mapayuieibHO BEKTOPY € KOOpAWHATAMH
(L, 1);

0) npsiMOii, TIpOXoAsIIei uepes TouKy (2, —1) mapamtensro npsmoit X + 2Y + 5 = 0;

B) JIGXKHUT JIK TOUKA (3, —2) Mexay (3T0 Kak?) napaienbHbiMu mpsiMbiMa X +2Y 45 = 0, X +2Y —10 = 0?

2. lana touka A = (1,2, 3). Haiitu ypaBHeHue:

a) TUIOCKOCTH, TIpoxosiel uepe3 Touky A u ocs O X
0) npsiMOiA, TpoxozsIIel Yepe3 TOUKy A 1 Hadasio KOOpIUHAT.

3. lpsamyro X =1+ 2t,Y = —1+1t, Z = 3 — 5t npeACTaBUTH KaK JIMHUIO IEPECEUEHUs IIJIOCKOCTEM,
napajuiebHbIX KoopAUHATHEIM ocsiM OX u OY.

4. Hanmcarp ypaBHEHHUE TIPSMOI, JIexKaIlei B Iniockoctu Y + 27 = ( u mepecekaromieit nmpsimpie X =
1-t,Y=tZ=4nuX=2-tY=4+2t,Z=1.

5. Haiit ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, IIPOXOIALIEH Yepes
a) Touky (2, —3, 5) napajiesbHO JIMHEHHO# 0005104Ke BeKTopoB (—5,6,4) u (2, —1,0);

0) uepes Toukwu (2, 1, 3),(2,4,0),(—3,0,4);
B) uepes npsimyro X = 2+43t, Y = —1+6t, Z = 4¢, napamensHo npsamot X = —1+2t,Y = 3t, 7 = —t;
r) touky (—3,1,,0) unpsamyto X +2Y —Z+4=0,3X -Y +27—-1=0.

6. Hamucatp ypaBHEeHHe NpsIMO, mpoxopsieit yepe3 Touky (1,2, 3) u nepecekatomieil npsimpie X =
2t,Y =—-1-2t, Z=2+tuX =4t,Y = -2, 7 = 3t.

7.1psmbie X =1+2t,Y =2t, 7 =tu X =11+8t,Y =6+4t,Z =2t
a) MepeceKarTCs;

0) mapasuIeNbHBI;
B) CKpEILMBAIOTCA.

HyxHoe nonx4epkHyTh, 10Ka3aTk. A B cllyyae a) HalTH TOUKY IepeCceyeHHUsI.

8. HaiiTu reomeTpru4ecKkoe MECTO CEpEIUH OTPE3KOB ¢ KOHLIAMU Ha
a) IBYX CKPEUIMBAIOIIUXCS MPSIMBIX;

0) ABYX MapauleIbHbIX INIOCKOCTSIX.

9. lllecTdb MIOCKOCTEM, KaXk1asi U3 KOTOPBIX IMIPOXOAUT uepe3 pedpo TeTpasipa u cepeiuHy IpOoTHUBOIIO-
JIOKHOT0 eMy pedpa, epeceKaroTcs B OAHOM Touke (Joka3arh)”. ChopMynnpoBaTh U JOKa3aTh aHATOTMYHOE
YTBEPXKACHUE AJISl N-MEPHOTO CUMILIEKCa.

10*. HaiiTi HampaBisitoliye BEKTOpbl pedep TPEeXrpaHHOIO yIvia, 00pa30BaHHOIO TPEMs MJIOCKOCTAMU

A X 4+ B)Y +C;Z+ D; =0,i=1,2,3, u cogepxariero To4Kky (o, Yo, 20)-



